

# दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

6<sup>th</sup> ANNIVERSARY

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## शरद पवार पर फडणवीस का सनसनीखेज दावा...

### सुप्रिया सुले के नेतृत्व में NCP बनने वाली थी महायुति का हिस्सा

मुंबई: महाविकास आघाडी में शामिल राकां (शरद गुट) के नेता शरद पवार इन दिनों बीजेपी के निशाने पर हैं। उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने गुरुवार को पवार की विश्वास तोड़ने की प्रवृत्ति पर जोरदार हमला बोला। उन्होंने पवार से जुड़ा बड़ा खुलासा किया। उन्होंने कहा कि 2019 लोकसभा चुनाव से पहले पवार बीजेपी के संपर्क में थे तथा राकां में अजीत के नेतृत्व में हुई बगावत से पहले पार्टी का अध्यक्ष पद छोड़ते समय पवार ने उनसे चर्चा की थी।



दावा किया था कि सुप्रिया सुले के नेतृत्व में उनकी पूरी पार्टी महायुति का हिस्सा बन जाएगी। शरद पवार इससे पहले भी कई बार बीजेपी के संपर्क में आए। 2019 में हमारी शरद पवार से चर्चा हुई थी, न की किसी और के साथ, लेकिन उसके बाद

सबने देखा कि पवार की पलटी के कारण अजित को किरकरी झेलनी पड़ी।

### महाराष्ट्र में फोड़ा-फोड़ी किसने शुरू की

फडणवीस ने जोड़-तोड़ की सियासत को लेकर सवाल उठाते हुए पूछा कि आखिरकार महाराष्ट्र में इसकी शुरुआत किसने की थी? आज पवार भले ही उद्धव के साथ बैठे हैं, लेकिन बालासाहेब ठाकरे के जीवनकाल में 1992 में शिवसेना को पहली बार किसने तोड़ा? गोपीनाथ मुंडे का घर किसने तोड़ा? यदि पवार ऐसा करते हैं तो सियासी कूटनीति और हम करते हैं, तो राजनीति का स्तर गिर जाता है, ऐसा बयान देमुहापान हैं।

## माहिम में कैब ड्राइवर ने महिला को भेजी अश्लील तस्वीरें सूत से हुआ गिरफ्तार



मुंबई: माहिम पुलिस ने एक ऐप-आधारित कैब कंपनी के 25 वर्षीय कैब ड्राइवर को सूत से गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान सूरज मंडल के रूप में हुई है। इस पर आरोप है कि, इसने पीड़ित महिला को खराब रेटिंग देने के बाद परेशान करना शुरू कर दिया था। इतना ही नहीं उसके साथ दुर्व्यवहार किया और उसे अश्लील तस्वीरें भी भेजी थी। गिरफ्तारी के बाद आरोपी ने अपना अपराध कबूल कर लिया है और आगे की जांच चल रही है। पुलिस ने मुताबिक, आरोपी सूरज और एक बहुराष्ट्रीय कंपनी में 32 वर्षीय प्रबंधक महिला के बीच पिक-अप स्थान को लेकर लड़ाई हुई थी। जिसके बाद उसने सवारी रद्द कर दी और ऐप पर उसे खराब रेटिंग दी थी। उसके बाद शिकायतकर्ता को अचानक एक अज्ञात नंबर से कॉल आने लगीं, जहां कॉल करने वाले ने खुद को उसका बॉयफ्रेंड बताना शुरू कर दिया और मिलने पर जोर देने लगा।

इस घटना के बाद 10 जनवरी को आरोपी ने पीड़िता को 10 से अधिक बार फोन किया था। फोन करने वाले ने अभद्र भाषा का इस्तेमाल किया और जब महिला ने अपने पति को बातचीत में शामिल किया, तो दोनों के बीच फोन पर बहुत बहस हुई। पीड़िता ने माहिम पुलिस से संपर्क किया और शिकायत दर्ज कराई। आरोपी लगातार अपना नंबर बदलता था, जिससे पुलिस के लिए उसे ट्रैक करना मुश्किल हो गया था।

## व्यक्ति ने अपनी पत्नी को वेतन न मिलने पर प्रिंसिपल को मारा चाकू



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में एक व्यक्ति ने अपनी पत्नी को वेतन न मिलने पर प्रिंसिपल को चाकू मार दिया है। बताया जा रहा है कि इस मामले में भिवंडी के एक बेरोजगार निवासी को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार किए व्यक्ति की पत्नी की सेवा पुस्तिका उपलब्ध नहीं करवाई थी। पीड़ित भागवत गुरव भिवंडी के

एक सरकारी सहायता प्राप्त स्कूल में प्रिंसिपल हैं। हमले के बाद कल्याण के आयुष अस्पताल में इलाज चल रहा है। आरोपी शकील शेख के खिलाफ हत्या के प्रयास के लिए IPC की धारा 307 के तहत मामला दर्ज किया है।

मामले की पूछताछ के दौरान आरोपी शकील ने पुलिस को बताया

कि गुरव उसकी पत्नी मिनाजू को सर्विस बुक का काम नहीं करता था, जिस वजह से उसका वेतन नहीं बढ़ाया जा रहा था। आरोपी के मुताबिक शेख ने सोमवार दोपहर गुरव का खारबाओ रेलवे स्टेशन तक पीछा किया। इसके बाद उसकी छाती, गर्दन और सिर पर चाकू से हमला किया और भाग गया।

## शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत की फिसली जुबान...



### अमरावती से BJP उम्मीदवार नवनीत राणा को बताया डांसर...

मुंबई : शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत ने बृहस्पतिवार को अमरावती लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) उम्मीदवार नवनीत राणा को 'डांसर' कहकर विवाद खड़ा कर दिया। अभिनय जगत से राजनीति में आई राणा पूर्वी महाराष्ट्र के अमरावती लोकसभा सीट से 2019 में बतौर निर्दलीय निर्वाचित हुई थीं और इस बार वह भाजपा के टिकट से इस सीट पर चुनाव लड़ रही हैं। राउत ने कहा, लोकसभा चुनाव डांसर या 'बबली' (एक फिल्म का चर्चित किरदार) के खिलाफ नहीं है बल्कि यह लड़ाई महाराष्ट्र और मोदी के बीच है। वह डांसर हैं (नर्तकी), और पदों पर अभिनेत्री जो कुछ प्रेम भाव दिखाएंगी लेकिन उनके ज्ञान में नहीं आएंगे।

शिवसेना (यूबीटी) नेता एवं राज्यसभा सदस्य राउत ने यह टिप्पणी अमरावती में राणा के खिलाफ महाराष्ट्र विकास आघाडी (एमवीए) की घटक कांग्रेस के उम्मीदवार बलवंत वानखेड़े के पक्ष में आयोजित चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए की। भाजपा के खिलाफ मुखर राउत ने जनता से राणा को हराने की अपील की। शिवसेना नेता ने कहा, उन्होंने मातोश्री (शिवसेना-यूबीटी अध्यक्ष उद्धव ठाकरे के मुंबई स्थित आवास) में जबरन (2022 में विरोध प्रदर्शन के दौरान) दाखिल होने की कोशिश की। उन्होंने हमें चुनौती दी और हिंदू धर्म के बारे में गलत बातें कीं। यह शिवसेना समर्थकों की प्राथमिक कर्तव्य और नैतिक जिम्मेदारी है कि वे उन्हें हराएं।



संपादकीय...



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

6 वीं वर्षगांठ पर...

रोखठोक लेखनी ने कभी भी मात्र एक अखबार की तरह केवल सूचनाएं देने का काम नहीं किया, बल्कि यह इससे कहीं आगे जाकर एक धक्कता हुआ शब्द-आंदोलन बना रहा। आज 6वीं वर्षगांठ पर प्रत्येक सुधी पाठक, विद्वान लेखक,

बुद्धिजीवी सलाहकार और हर उस राही को नमस्कार, जो इस सुदीर्घ यात्रा का सहयात्री है। किसी अखबार के सामने सबसे बड़ी चुनौती यह होती है कि वह अपने अस्तित्व को जन-जन की आवाज से जोड़ दे। वह विद्वानों से लेकर जन सामान्य तक को इस बात का विश्वास दिलाए कि यदि आपको कुछ कहना है, तो हम हैं। रोखठोक लेखनी ने अपने होने का अर्थ इसी बात में ढूंढा कि हम पाठकों की कहन के सारथी बन जाएं। यही कारण है कि रोखठोक लेखनी ने प्रत्येक दिन जनता की आवाज बनने में ही अपनी सार्थकता खोजी। और हमारे सम्माननीय पाठक बड़े गौरव के साथ प्रमाणित करते हैं कि हम इसमें सफल व सिद्ध भी हुए। एक अखबार का यही दायित्व सर्वोपरि भी होता है कि वह अपनी भूमि, प्रदेश, देश व समाज की उन्नति के लिए आंदोलन की शक्ति में काम करे। रोखठोक लेखनी ने यह भूमिका हर कालखंड में बखूबी निभाई है।

आज जबकि हम एक और वर्षगांठ मनाने जा रहे हैं, तो इस मंगल क्षण में हमारा वह संकल्प 6 वर्ष का हो रहा है, जो हमने अपनी पहली प्रति छपने पर लिया था। वह संकल्प हम आज फिर दोहराते हैं कि हम इसी तरह सजग, सचेत, संतुलित, संघर्षशील होकर साहस व सलीके के साथ सत्य को कहते रहेंगे। हम सदैव अपने देश-प्रदेश व जन-जन की मुखर-प्रखर आवाज बने रहेंगे। हम जनता के सुख-दुख में शामिल रहेंगे और शासन-प्रशासन को अमूल्य सलाह देते रहेंगे। हमारे राज्य, हमारे शहर, हमारे गांव और हमारे वन-प्रांतर उन्नत, सुखी, समृद्ध और प्रगतिशील बनें, इसके लिए प्रयासरत है। इस प्रयास को सिद्ध करने के लिए हम जनता से बात करते हैं और शासन को सलाह देते हैं।

editor@rokhoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalrokhok



Watch Us On  
**YouTube**  
youtube@rokhoklekhani

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

# मुंबई के वकोला में तेज रफ्तार कार डिवाइडर से टकरा गई जिससे ड्राइवर की मौत

मुंबई: वकोला पुलिस ने 19 वर्षीय एक कॉलेज छात्र के खिलाफ बुधवार को कथित तौर पर एक टैक्सी में टक्कर मारने का मामला दर्ज किया है, जिससे चालक की मौत हो गई और तीन लोग घायल हो गए। आरोपी मयंक रानीवाला भी गंभीर रूप से घायल है और गहन चिकित्सा इकाई (आईसीयू) में भर्ती है। प्रत्यक्षदर्शी अब्दुल शेख के बयान के मुताबिक, घटना बुधवार सुबह 3.30 से 3.50 बजे के बीच हुई। 35 वर्षीय विवेक मिश्रा अपनी कैब में एक यात्री के साथ लोअर परेल की ओर जा रहे थे, तभी रानीवाला दूसरी दिशा से अपनी अर्टिगा में तेजी से आ रहा था।



पार करके दूसरी तरफ चला गया और भेरे आगे चल रही टैक्सी से जा टकराया। कार इतनी तेज गति में थी कि दूसरी टैक्सी से टकराने के बावजूद वह नहीं रुकी, 'शेख ने पुलिस को बताया। उन्होंने कहा कि अर्टिगा पलट गई, उनकी कैब की ओर बढ़ी और कैब का अगला हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया। जब शेख और उनके यात्री दोनों कारों के यात्रियों की जांच करने के लिए बाहर आए, तो उन्होंने देखा कि दोनों कारों के ड्राइवर गंभीर रूप से घायल थे,

जबकि यात्रियों को भी चोटें आईं। पुलिस ने बताया कि दुर्घटना के बाद दोनों तरफ यातायात रुक गया। पुलिस जल्द ही मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल ले गईं। अस्पताल पहुंचने पर मिश्रा को मृत घोषित कर दिया गया। रानीवाला को स्वयं आईसीयू में ले जाया गया।

'रानीवाला की कार में अन्य तीन लोग उसके दोस्त थे। इनमें से दो नाबालिग थे। उन्हें सतही चोटें लगी थीं। उन्होंने हमें बताया कि वे सभी पिज्जा खाने गए थे और घर जा रहे थे जब दुर्घटना हुई,' वकोला पुलिस के एक अधिकारी ने कहा। उन्होंने पुलिस को यह भी बताया कि उन्होंने शराब नहीं पी थी। पुलिस ने कहा कि अस्पताल में रक्त रिपोर्ट से यह भी संकेत मिलता है कि रानीवाला के रक्त में अल्कोहल की कोई मात्रा नहीं थी।

## बच्चों में गैस्ट्रो के मामले बढ़ने के पीछे गर्मी की वजह: डॉक्टर



मुंबई: सप्ताहांत में तीव्र गैस्ट्रोएंटेराइटिस का पता चलने के बाद अंधेरी निवासी 7 वर्षीय हनिष्का रावाराला ने इस सप्ताह स्कूल जाना छोड़ दिया। रैचलॉस को उनके बाल रोग विशेषज्ञ ने सूचित किया था कि वह उन कई बच्चों में से एक है जो इस गर्मी में गैस्ट्रोएंटेराइटिस से पीड़ित हुए हैं, और उनकी सप्ताहांत रात्रिभोज योजना संक्रमण का कारण हो सकती है। बाल रोग विशेषज्ञों ने एचटी को बताया कि गर्मी गैस्ट्रोएंटेरोलॉजिकल रोगों के प्रसार को बढ़ा रही है, और लगभग 20-30 मरीज हर दिन दस्त, उल्टी और पेट दर्द की शिकायत के साथ बा' रोगी विभाग में आ रहे हैं।

'हम इस गर्मी में अपनी ओपीडी में तीव्र गैस्ट्रोएंटेराइटिस के मामलों में वृद्धि देख रहे हैं। ज्यादातर मरीज 5 साल से कम उम्र के हैं। आमतौर पर लक्षण दस्त, पेट में ऐंठन, उल्टी और मतली हैं,' डॉ राशी आर्यन, बाल रोग विशेषज्ञ, डॉ एल एच हीरानंदानी अस्पताल,

पर्वई ने कहा। उन्होंने कहा कि सबसे आम कारण वायरल डायरिया है, जिसके बाद बैक्टीरिया आता है। डॉ. आर्यन ने कहा, 'सौभाग्य से, बहुत कम लोग निर्जलीकरण के साथ आते हैं और उन्हें अस्पताल में भर्ती करने की आवश्यकता होती है।'

नावाटी मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, विले पार्ले के बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. तेजल शेटी ने कहा कि बढ़ते तापमान और खाने की खराब आदतों के कारण मामलों में बढ़ोतरी हुई है। 'गर्मी से भोजन के खराब होने की दर बढ़ जाती है, जिससे खाद्य जनित बीमारियों अधिक आम हो जाती हैं। बच्चे बाहर का दूषित भोजन खा सकते हैं। इसके अतिरिक्त, गर्मियों के दौरान बच्चों के बाहर सक्रिय रहने, दूषित जल निकायों में खेलने या बाद में उचित हाथ धोने के बिना सार्वजनिक शौचालय का उपयोग करने की अधिक संभावना होती है, संक्रामक एजेंटों के निगलने या उनके संपर्क में आने की संभावना अधिक होती है,' डॉ शेटी ने कहा।



## महाराष्ट्र स्पीकर राहुल नार्वेकर ने बीजेपी में मचाई हलचल

मुंबई: राजनीतिक गलियारों में हलचल पैदा करने वाले एक बयान में, महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष और दक्षिण मुंबई लोकसभा उम्मीदवार राहुल नार्वेकर ने कहा है कि वह अरुण गवली द्वारा स्थापित अखिल भारतीय सेना (एबीएस) परिवार के नए सदस्य हैं और अपनी बेटी का समर्थन करेंगे। गीता गवली मुंबई की अगली मेयर बन सकती हैं। नार्वेकर, जिनकी उम्मीदवारी भाजपा द्वारा घोषित नहीं की गई है, ने सोमवार को बायकुला में एबीएस पदाधिकारियों के साथ बैठक में यह बयान दिया। गीता, जो पूर्व पार्षद हैं, बैठक में उपस्थित थीं। बॉम्बे हाई कोर्ट की नागपुर पीठ ने पिछले हफ्ते अंडरवर्ल्ड डॉन से नेता बने अरुण गवली को जल्द रिहाई का निर्देश दिया था, जो नागपुर सेंट्रल जेल में आजीवन कारावास की सजा काट रहा है।

'मैं पिछले 20 वर्षों से सुप्रीम कोर्ट और हाई कोर्ट में प्रैक्टिस कर रहा हूँ। मैं विधानसभा अध्यक्ष

हूँ, मुझे अपनी शक्तियां पता हैं। आपके आशीर्वाद से मुझे आगे भी और जिम्मेदारी मिलेगी और मैं एबीएस का हाथ कभी नहीं छोड़ूंगा। (अइ) कार्यकर्ताओं को जो प्यार गीता गवली और 'डैडी' (अरुण गवली) से मिला, वही प्यार उन्हें मुझसे मिलेगा। मैं आपको इसका आश्वासन देता हूँ, आज ABS परिवार में एक नया सदस्य शामिल हुआ है, ये मान लीजिए। मैं सिर्फ लोकसभा चुनाव के लिए (अपने लिए) समर्थन नहीं मांग रहा हूँ, बल्कि मैं अपनी बहन (गीता गवली) को तब तक समर्थन दूंगा जब तक वह मुंबई की मेयर नहीं बन जाती,' नार्वेकर ने कहा। अरुण गवली की सबसे बड़ी बेटी गीता, 2017 में बीएमसी चुनावों में एकमात्र एबीएस पार्षद थीं। गीता को शिवसेना और भाजपा दोनों द्वारा लुभाया जा रहा था क्योंकि दोनों दलों ने नागरिक निकाय पर नियंत्रण पाने के लिए प्रतिस्पर्धा की थी, लेकिन उन्होंने भाजपा को समर्थन दिया था।



# पनवेल स्टेशन पर अनियंत्रित रिक्शा चालकों से यात्रि परेशान...

कार्रवाई के बाद भी यात्रियों की दुर्दशा बरकरार है...



**पनवेल:** रेलवे स्टेशन में प्रवेश करने से पहले श्री-सीटर रिक्शा चालकों ने पैदल यात्रियों का रास्ता रोक दिया है. फिलहाल स्टेशन क्षेत्र में श्री सीटर रिक्शा चलने के कारण कुछ रिक्शा चालकों ने पैदल यात्रियों का रास्ता रोक दिया है

और पुलिस की कार्रवाई में बाधा पहुंचाया है. इस बारे में जब ट्रैफिक पुलिस से पूछा गया तो उन्होंने बताया कि बेलगाम वाहन चालकों पर कार्रवाई की जा रही है. पनवेल स्टेशन क्षेत्र में बहुउद्देश्यीय मार्ग के विस्तार के काम के कारण, बुजुर्गों, बच्चों और

विकलांग लोगों को ट्रेन पकड़ने के लिए स्टेशन तक पहुंचने के लिए दिव्या को पार करना पड़ता है। लगभग कुछ मीटर की दूरी तक हाथ में सामान लेकर चलने वाले यात्रियों को स्टेशन जाने के लिए रिक्शा को बायपास करना पड़ता है। कुछ रिक्शा चालक अवैध रूप से अपने वाहन स्टेशन तक ले जाते हैं। हालाँकि, एक आम यात्री स्टेशन तक पैदल जाता है।

डेढ़ महीने पहले रिक्शा चालकों के दो समूहों के बीच झड़प के कारण पनवेल रेलवे प्रशासन ने रेलवे के विस्तार के क्रम में स्टेशन क्षेत्र में रिक्शा के स्टैंड पर आने पर प्रतिबंध लगा दिया था। लेकिन स्टेशन क्षेत्र में सड़क बंद करने का समय आ गया था, रिक्शा को अनुमति नहीं थी, लेकिन आम वाहन थे। अव्यवस्थित पार्किंग व्यवस्था, रेलवे प्रशासन का अनियोजित परिचालन और रेलवे व ट्रैफिक पुलिस की लगातार कार्रवाई की कमी के कारण इस असंयमित परिचालन का बोझ आम यात्रियों पर पड़ रहा है.

# शिवडी में भतीजे की लापरवाही से चाचा की गई जान



**मुंबई:** कालाचौकी में एक घटना घटी जहां एक चाचा की बस से कुचलकर मौत हो गई जब उसके भतीजे ने पार्किंग स्थल पर खड़ी बस को बाहर निकालते समय बस की जांच नहीं की। यह सुनिश्चित किए बिना कि उसके चाचा बस के नीचे सो रहे हैं, उसने बस उन पर चढ़ा दी। गंभीर रूप से घायल चाचा की मौत हो गई। कालाचौकी पुलिस ने इस मामले में गोकुलदास नवतुरे (22) के खिलाफ मामला दर्ज किया है.

इस घटना में भरत नवातुरे की मौत हो गई. भरत और उनके भतीजे गोकुलदास वाशिम में एक साथ रहते थे। इसके अलावा, ये दोनों कालाचौकी में मोहम्मद हातम दूधवाला के ट्रांसपोर्ट, मोहम्मद टूस एंड ट्रेवल्लस में काम करते थे। दोनों स्कूल बसें चलाते हैं। कंपनी की गाड़ियां शिवडी में नगर निगम की पार्किंग में खड़ी थीं। 15 तारीख की सुबह गोकुलदास ने बस स्टार्ट की और जब बस आगे बढ़ी तो वह पिछले पहिये के नीचे आ गयी. जैसे ही उसे यह बात पता चली तो वह बस को वापस ले गया और भरत को एक तरफ ले गया। लेकिन इसमें भरत गंभीर रूप से घायल हो गया.

# पनवेल के कलंबोली में 4 किलो गांजे के साथ एक गिरफ्तार



**पनवेल:** कलंबोली इलाके में पुलिस ने एक लाख रुपये कीमत के चार किलोग्राम गांजा मादक पदार्थ के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया. नवी मुंबई पुलिस के मादक द्रव्य निरोधक दस्ते ने यह कार्रवाई की है और इस मामले में आसूदागांव में रहने वाले 34 वर्षीय दिनेश जाधव को गिरफ्तार किया गया है. पुलिस को सूचना मिली थी कि एक शख्स गांजा लेकर कलंबोली स्टील मार्केट आने वाला है. कलंबोली पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक राजेंद्र कदम के मार्गदर्शन में, एंटी-नारकोटिक्स सेल के सहायक पुलिस निरीक्षक सचिन कोकरे, पुलिस उप-निरीक्षक मंगेश बचकर, पुलिस कांस्टेबल रमेश तायडे और अन्य पुलिसकर्मियों ने मंगलवार रात 9:59 बजे जाल बिछाया और वहां संदिग्ध युवक मिला। संदिग्ध व्यक्ति के हाथ में मौजूद बैग की तलाशी ली तो उसमें 4 किलो 100 ग्राम गांजा था। पुलिस टीम इस बात की जांच कर रही है कि दिनेश को यह गांजा कहां से मिला, वह किसे बेच रहा था।

# टाणे में अवैध निर्माण पर चला हथौड़ा

**टाणे:** मनपा आयुक्त सौरभ राव के आदेश के बाद अतिक्रमण विरोधी टीम ने शहर में अवैध निर्माणों पर हथौड़ा चलाना शुरू कर दिया है. घोड़बंदर, दिवा, कलवा और मुंब्रा इलाकों में अवैध इमारतों के निर्माण पर कार्रवाई की गई। पालिका में चर्चा है कि चुनाव के दौरान अवैध निर्माण होने की शिकायतें मिलने के कारण पालिका प्रशासन ने यह कार्रवाई शुरू की है।

प्रशासन ने कुछ महीने पहले टाणे मनपा क्षेत्र में अवैध निर्माण को तोड़ने की कार्रवाई की थी. इसमें कई अवैध इमारतों को जर्मीदोज कर दिया गया. ऐसी और भी शिकायतें थीं कि कुछ इमारतों के खिलाफ कार्रवाई नहीं की जा रही थी। साथ ही पिछले कुछ दिनों से नगर पालिका की कार्रवाई भी ठंडी पड़ गई थी। इस मुद्दे पर नगर पालिका की आलोचना हुई थी. इसके अलावा, चुनाव के दौरान नगर निगम व्यवस्था व्यस्त होने के कारण कुछ स्थानों पर अवैध भवनों का निर्माण फिर से शुरू हो गया था। इस मुद्दे पर राष्ट्रवादी शरद चंद्र पवार पार्टी

के नेता जीतेंद्र अवध ने सोशल मीडिया पर नाराजगी जाहिर करते हुए मनपा प्रशासन की आलोचना की है. इसी दौरान नगर निगम प्रशासन को शहर में हो रहे अवैध निर्माणों की शिकायतें मिलने लगीं। इसके चलते कमिश्नर सौरभ राव ने नाराजगी जताई और अवैध निर्माण रोकने के लिए जीपीएस सेटेलाइट सिस्टम का इस्तेमाल करने के निर्देश दिए। कमिश्नर राव ने प्राकृतिक आपदाओं को रोकने और नागरिकों की जानमाल की हानि को रोकने के उद्देश्य से 15 अप्रैल से अवैध निर्माण हटाने का अभियान फिर से शुरू करने का भी आदेश दिया था। इसी के तहत टाणे नगर निगम के अतिक्रमण विभाग ने शहर में अवैध निर्माणों पर हथौड़ा चलाने की कार्रवाई शुरू कर दी है. इस कार्रवाई में कलवा, मुंब्रा, दिवा समेत घोड़बंदर इलाके में अवैध निर्माणों पर कार्रवाई की गई.

कलवा के बुद्धाजी नगर में एक इमारत की एक मंजिल का निर्माण, मुंब्रा के संजय नगर में



पांच मंजिला इमारत की 3, 4 और 5 मंजिल का निर्माण, दिवा श्लोक नगर में दो इमारतों की नींव और फडकेपाड़ा में एक गोदाम के निर्माण पर हथौड़ा चलाया गया। साथ ही घोड़बंदर में माजीवाड़ा मानपाड़ा वार्ड समिति में मोघरपाड़ा झील के बगल में सुनील सिंह के बेसमेंट और 2 मंजिला इमारत के निर्माण को भी हटाने की कार्रवाई की गई. कमिश्नर राव ने संबंधित विभाग को शहर में अवैध निर्माणों के खिलाफ कार्रवाई जारी रखने के निर्देश दिए हैं.

# रे रोड के देवी दयाल कंपाउंड में भीषण आग... कोई हताहत नहीं



**मुंबई:** रे रोड के दारुखाना इलाके में ब्रिटानिया कंपनी के पास देवीदयाल कंपाउंड में गुरुवार सुबह करीब 10.45 बजे अचानक आग लग गई. फायर ब्रिगेड आग बुझाने की कोशिश कर रही है और आग की तीव्रता बढ़ती जा रही है. गुरुवार सुबह देवीदयाल कंपाउंड स्थित एक गोदाम

में आग लगने की सूचना मिलने पर फायर ब्रिगेड तुरंत मौके पर पहुंची। इसके साथ ही एंबुलेंस, पुलिस, बेस्ट एक्टिविटीज और संबंधित नगर निगम विभाग कार्यालय के कर्मचारी भी मौके पर पहुंच गए. दमकलकर्मी आग बुझाने की पूरी कोशिश कर रहे हैं. लेकिन आग की तीव्रता बढ़ती जा रही है.



# बदलापुर में बिजली-पानी की कमी से परेशान नागरिक... आधी रात को बिजली नहीं, दिन में भी छूट रहा है पसीना

**बदलापुर** : बदलापुर शहर में पिछले कुछ दिनों से चल रही बिजली कटौती से नागरिक परेशान हैं। इसके अलावा बिजली आपूर्ति लगातार बाधित रहने से जल वितरण व्यवस्था भी प्रभावित हो रही है, जिससे वे पानी से भी वंचित हैं। गुरुवार को शहर के अधिकांश हिस्सों में जलापूर्ति नहीं हुई। नागरिकों को बुधवार की रात भी बिना बिजली के गुजारनी पड़ी। इससे नागरिकों का गुस्सा बढ़ रहा है। कर्मचारियों के काम पर जाने के शेड्यूल पर भी असर पड़ता है।



देर शाम तक महसूस किया जा रहा है। रात में भी वातावरण में गर्म हवा महसूस हो रही है। ऐसे में नागरिकों को रात में भी पसीना बहाना पड़ रहा है। पिछले कुछ दिनों से हर रात 11 से 12 बजे के बीच बिजली गायब हो जा रही है। बुधवार की रात भी बदलापुर के अधिकांश हिस्सों में रात के समय बिजली गुल हो गयी। कुछ इलाकों में 20 से 25 मिनट के अंदर बिजली आपूर्ति बहाल कर दी गयी।

हालांकि कुछ इलाकों में दो से तीन घंटे तक

बिजली आपूर्ति बाधित रही। इसलिए बदलापुरवासियों को बुधवार की रात पसीने में गुजारनी पड़ी। बिजली की इस कमी के कारण कर्मियों का शेड्यूल गड़बड़ा गया है। गर्मी के कारण रात के समय लोग इमारतों के नीचे और सड़कों पर देखे जा सकते हैं। कई लोगों को सुबह-सुबह ऑफिस पहुंचने के लिए लोकल पकड़नी पड़ती है। लेकिन उनके काम पर भी असर पड़ने लगा है।

## जलापूर्ति पर असर

पिछले कुछ दिनों से बिजली कटौती से परेशान बदलापुरवासियों की मुसीबत बुधवार को पानी ने भी बढ़ा दी। बुधवार को बार-बार बिजली आपूर्ति बाधित होने से बैराज स्थित महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण के केंद्र में ब्रेकडाउन हो गया। इसलिए बुधवार शाम और गुरुवार सुबह ज्यादातर इलाकों में पानी की सप्लाई बंद कर दी गई। इसलिए न बिजली थी और न पानी।

पिछले एक सप्ताह से बदलापुर शहर के विभिन्न हिस्सों में बिजली गुल है। आधी रात को सोते समय बिजली चली जाती है, जिससे नागरिकों की नींद में खलल पड़ता है। पिछले कुछ दिनों से तापमान में काफी बढ़ोतरी हो चुकी है। दिन में पारा 41 डिग्री सेल्सियस के आसपास है। बढ़ते पारे का असर

## संक्षिप्त समाचार

शहर में फायरिंग की तीसरी घटना, पर्स नहीं देने पर युवक को मारी गोली



**पुणे**: शहर में फायरिंग का दौर जारी है। नरहे इलाके के भूमकर चौक पर आधी रात को एक युवक पर तमचे से गोली चलाने की घटना घटी। पुणे में दो दिन में फायरिंग की तीन घटनाएं हुई हैं। घटना मंगलवार की है जब बाइक पर आए दो लोगों ने जंगली महाराज स्ट्रीट पर एक निर्माण श्रमिक को पिस्तौल से गोली मारने की कोशिश की। बाद में, बुधवार को हडपसर के शेवालवाड़ी इलाके में एक व्यापारिक प्रतियोगिता के दौरान एक सेवानिवृत्त सेना के जवान ने पिस्तौल से एक व्यक्ति पर गोली चला दी। सिंहगढ़ थाना अंतर्गत भूमकर चौक इलाके में गुरुवार देर रात करीब 2.30 बजे एक युवक को गोली मार दी गयी। घायल का नाम गणेश गायकवाड़ (शेष वारजे) है।

कोंढवा में निर्माण पर्यवेक्षक की चाकू मारकर हत्या



**ठाणे**: कोंढवा इलाके में एक कंस्ट्रक्शन सुपरवाइजर की चाकू मारकर हत्या कर दी गई। इस मामले में देर रात कोंढवा थाने में मामला दर्ज किया गया। मारे गए सुपरवाइजर की पहचान पंकज कुमारमोथी कश्यप (उम्र 35, निवासी कृष्णानगर, महमदवाडी, हडपसर) के रूप में हुई है। एक नागरिक ने पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना दी कि कोंढवा इलाके में स्टर्लिंग सोसायटी के फेज छह इलाके में एक व्यक्ति मृत पड़ा है। इस घटना की जानकारी मिलते ही कोंढवा पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक संतोष सोनवणे और उनका स्टाफ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने घटनास्थल का निरीक्षण किया। पुलिस ने की पहचान। तब पता चला कि पंकज कंस्ट्रक्शन सुपरवाइजर था। पता चला कि उसे चाकू मारा गया है।

## ठाणे बेलापुर मार्ग पर हाइट बैरियर टूटने से बड़ी समस्या



**ठाणे**: कलवा के विटवा इलाके में हाइट बैरियर टूटने के कारण विटवा से साकेत रोड तक ठाणे बेलापुर रोड पर भीषण जाम लग गया है। इस ट्रैफिक जाम के कारण ठाणे से नवी मुंबई जाने वाले वाहन चालकों को परेशानी हुई। ट्रैफिक पुलिस और नगर निगम की टीम ने सड़क से ऊंचाई की इस बाधा को हटा दिया है। लेकिन वाहनों की कतार के कारण अभी तक गतिरोध दूर नहीं हो सका है। जैसे-जैसे तापमान बढ़ रहा है, वाहन चालक हीटस्ट्रोक और दुविधा दोनों से हतप्रभ हैं। विटवा में रेलवे पुल के पास भारी वाहन प्रतिबंधित हैं। इसलिए यहां ऊंचाई का अवरोधक खड़ा किया गया है। गुरुवार सुबह करीब सात बजे एक ट्रक हाइट बैरियर से टकरा गया।

# एक एयरलाइन कर्मचारी से 37 लाख रुपये की ऑनलाइन ठगी !

**ठाणे**: अंतरराष्ट्रीय एयरलाइन में काम करने वाले एक कर्मचारी से 37 लाख 38 हजार रुपये की ऑनलाइन ठगी होने का मामला सामने आया है। इस संबंध में शिल-दिघर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। धोखाधड़ी का शिकार हुआ एक व्यक्ति शिलपाटा इलाके के एक आवासीय परिसर में रहता है। वह एक एयरलाइन कंपनी में काम करता है। कुछ माह पहले उनके व्हाट्सएप मोबाइल नंबर पर एक लिंक आया। चूंकि यह लिंक शेयर मार्केट से सम्बंधित था इसलिए उसने वह लिंक खोल लिया। वह एक व्हाट्सएप ग्रुप (समूह) में



शामिल हो गया। उस ग्रुप में एक ऐप का लिंक दिया गया था। आईपीओ और शेयर बाजार के बारे में जानकारी उपलब्ध थी। इसलिए उन्होंने इस ऐप में अपना अकाउंट शुरू किया। उसने उस ऐप में मौजूद खाते को अपने बैंक खाते से लिंक कर लिया। फिर 3 फरवरी को उन्होंने इस ऐप से एक कंपनी के 38,000 रुपये के शेयर खरीदे। इसमें उन्हें 14 हजार रुपये का मुनाफा हुआ। इसके बाद उन्होंने

जमा राशि में से 35,000 रुपये निकाल लिए। मुनाफा होने पर उन्होंने ऐप के जरिए 13 लाख 36 हजार रुपये के विभिन्न शेयर खरीदे। इस शेयर पर उन्हें 94 लाख रुपये का मुनाफा दिखाया गया। वह यह रकम अपने बैंक खाते में जमा कराना चाहता था। उन्होंने ऐप से कोशिश की। लेकिन राशि जमा नहीं की गयी। इसलिए उन्होंने ऐप से ग्राहक के नंबर पर संपर्क किया। उस समय उनसे प्रबंधन के लिए 10 प्रतिशत भुगतान करने को कहा गया था। इसके बाद उन्होंने चरणबद्ध तरीके से अलग-अलग बैंक खातों में 37 लाख 78 हजार 968 रुपये जमा कर दिए।

# मुंबई और ठाणे में हल्की बारिश की संभावना...



**मुंबई**: मुंबई और ठाणे जिले में तापमान में गिरावट से कुछ राहत मिली है। हालांकि, हवा में नमी का स्तर अधिक होने के कारण शहरवासियों को गर्मी का सामना करना पड़ रहा है। इस

बीच, मौसम विभाग ने आज मुंबई और ठाणे जिलों में हल्की बारिश की भविष्यवाणी की है। साथ ही तापमान 34 से 35 डिग्री सेल्सियस के बीच रहेगा। हालांकि यह भी अनुमान है कि हवा में गर्मी

लगातार बनी रहेगी।

पिछले दो दिनों से चिलचिलाती धूप और गर्मी से मुंबईवासी हैरान थे। बुधवार को तापमान गिरने से मुंबईकरों को थोड़ी राहत मिली। इस बीच

मौसम विभाग ने अनुमान जताया है कि आज और कल भले ही तापमान में गिरावट हो, लेकिन हवा में गर्मी बरकरार रहने की संभावना है। उमस अधिक होने के कारण मुंबईकरों को गर्मी झेलनी पड़ी।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com